

3000斤哈尔滨年货送达于都

当地百姓又把回礼装了满满一车

本报讯(记者 孙莹)12月27日8时许,历时3天3夜,跨越3000多公里,满载着大增送给于都小伙伴的3000多斤哈尔滨年货终于抵达目的地。于都文旅部门和热情的当地群众早早守候在他们必经的路上,迎接哈尔滨的老朋友。

大增告诉记者,按照事先约定,这些年货被拉至于都长征出发地纪念馆门口。“到现场一看,我立刻被震惊到了,千余名于都群众早就守在那里。他们的用车拉着自家种的橙子,有的抬着亲自酿造的米酒,还有的拿着自家编织的草鞋等手工艺品……一箱箱、一袋袋堆得像小山一样。我送给于都老百姓的冻梨冻柿子刚卸下车,大家就把他们带来的礼物抬上了车,整整齐齐装满了一大车。”大增感动地说。

据了解,于都文旅部门并没有发布大增去于都送冰城年货的消息,千余名于都群众早就守在那里。他们的用车拉着自家种的橙子,有的抬着亲自酿造的米酒,还有的拿着自家编织的草鞋等手工艺品……一箱箱、一袋袋堆得像小山一样。我送给于都老百姓的冻梨冻柿子刚卸下车,大家就把他们带来的礼物抬上了车,整整齐齐装满了一大车。”大增感动地说。

用大增的话说:“我这3000斤的冻梨、冻柿子就是为了回赠之前给我邮寄赣州脐橙的老百姓的,没想到他们又翻倍回赠给我这么丰厚的于都礼物。”大增站在广场



大增(左)向于都市民发放年货。

上将冻梨、冻柿子分成份,将事先印刷好的致于都人的一封信随年货一起发给现场群众和游客。在哈尔滨年货分发现场,大增成了“大明星”,于都的百姓争相跟他合影,记录一南一北的双向奔赴。

于都的张大爷说,虽然没有去过哈尔滨,但品尝到了地道的哈尔滨特产,感谢大增把于都和哈尔滨紧紧地联系在一起,感谢大增把无数个不相

识的人的心拢在了一起。

一声声问候、一束束鲜花,街边电子大屏幕、入住宾馆的大屏幕都滚动着“欢迎大增来于都”的标语……“这种温馨和热情胜似回家。”大增的激动溢于言表。为了弥补上次大增没有看到舞台剧《长征第一渡》的遗憾,演员和剧组工作人员赶到现场,为大增和在场的游客表演了其中的片段。

说起这次于都之行的安排,大增说,因为还有工作,不能久留,打算去看一场《长征第一渡》,再看望一下红军烈士遗孀、106岁的段妈奶。听说于都古村准备了跨年烟花表演,还特意为他准备了全猪宴。

看着满满一货车的回礼,大增犯了“愁”,这样的感情还也不完。大增说,过几天,他就带着这些来自于都的礼物,发给哈尔滨的老乡们。



扫二维码看视频

扎实做好工商联各项工作 为我市振兴发展作出新贡献

哈尔滨市工商联(总商会)召开十七届二次常委会

本报讯(记者 李玥)12月27日,哈尔滨市工商联(总商会)召开十七届二次常委会议,总结2024年工作,部署下一步重点工作。市委常委、统战部部长孙永文出席会议并讲话。

会议强调,全市各级工商联组织要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,全面贯彻落实习近平总书记关于视察黑龙江重要讲话重要指示和中央经济工作会议精神,按照省委十三届七次全会暨省委经济工作会议部署,立足“五大优势”,加强思想引领,切实增强民营经济人士发展信心,在高质量发展道路上笃定前行。要积极推动民营经济高质量发展。要推动工商联自身建设,讲政治

铸忠诚、讲团结善合作、讲学习强本领、讲正气树新风,以更加饱满的精神状态、更加务实的工作作风和更加有力的工作举措,团结带领广大民营经济人士,扎实做好工商联各项工作,努力为我市高质量发展、可持续振兴作出新的更大贡献。

会议传达学习党的二十届三中全会、中央经济工作会议、全国工商联十三届三次执委会议、省工商联十二届四次常委会议及哈尔滨市商(协)会座谈会精神,表决通过十七届二次常委会议有关人事事项的决定,发布《2024哈尔滨民营企业50强榜单》,通报表扬2024年区(市)工商联民营企业监测,反映社情民意、宣传信息工作先进单位,向广大民营企业发出《市工商联系统迎亚冬赋能助力行动》倡议。部分商会代表作交流发言。

约会哈尔滨 冰雪暖世界

“京”艳亮相 国粹“顶流”

中外游客争相打卡“戏曲巴士”

■本报记者 于秋莹

12月27日13时30分,黑龙江省京剧院“霓裳京韵”摄影巴士准时发车前往索菲亚广场。途中,“戏曲巴士”吸引了众多市民游客关注。抵达目的地后,省京剧院青年演员王子妹扮成杨玉环、穆桂英进行表演,并向市民游客现场传授京剧手势、唱段,热情地与大家一起打卡合影。

京剧街头“嗨”起来

“哇,这个姐姐好漂亮!”“可以合影吗?是收费的吗?”“京剧真是太酷了!”……当天,王子妹第一套装扮是《贵妃醉酒》中的杨玉环,在索菲亚广场一出现瞬间被围观,市民游客纷纷拿出手机拍照。“我们是黑龙江省京剧院的,拍照不收费,大家可以免费合影!”在工作人员引导下,游客们自觉地排起打卡拍照的隊伍。

来自斯里兰卡的3位游客被“杨玉环”的这身行头吸引,在得知可以免费拍照后,摆出各种姿势合影留念,并忍不住赞叹:“中国京剧很棒,哈尔滨好美!”台湾游客颜先生也忍不住表达自己对京剧的热爱:“这是我和爱人第一次来哈尔滨,在充满异域风情的索菲亚广场看到京剧扮相的古代大美人,这真是太梦幻了!”

当王子妹换上刀马旦装扮后,英姿飒爽的“穆桂英”更让人移不开眼睛,尤其是在广场上上来了一段“枪下场”后,人群中不由得发出“哇,好酷”“太漂亮啦”的赞叹。

来哈游玩的广西“小砂糖橘”们看到“漂亮姐姐”后,满眼都是好奇和喜爱。王子妹现场教孩子们演唱京剧唱词“青春整二八”,孩子们奶声奶气地跟着学唱,萌化了在场所有的人。“哈尔滨好玩,姐姐好漂亮,我们喜欢京剧!”虽然只是学唱了一小段唱词,但有关京剧的种子已经种在了孩子们的心中。

沉浸式感受国粹魅力

看过王子妹的精彩亮相后,不少对京剧感兴趣的市民游客跟着工作人员来到路边的“戏曲巴士”上,沉浸式感受京剧的魅力。

红氍、青褶子、红靠、红髯……“戏曲巴士”上,10余件戏服供游客挑选。上车后,先来杯热水暖暖身,再在工作人员的帮助下穿上戏服。青褶子、水袖、水袖、红氍的色彩艳丽……各式

戏服让人难以取舍。“戏曲巴士”仅保留了前排座椅供游客放置厚重外衣,后排座椅被全部拆除改装成了“摄影棚”。在充满戏曲元素的背景板前,游客可以摆出各种动作打卡拍照,地面上还贴心地布置了地灯进行补光,让大家拍出“人生满意照片”。

“这是我们第一天来哈尔滨,在索菲亚广场打卡的时候看到了京剧表演,工作人员非常热情地邀请我们来‘戏曲巴士’上换装、拍照。”长沙游客小谭在换装后,不仅跟着王子妹学习了兰花掌动作要领“提、压、送”,还学习了《贵妃醉酒》里的经典念白“丽质天生难自弃”。在练习了几遍之后,小谭已经能熟练地唱出念白,并配上兰花掌动作,连一旁的工作人员都忍不住夸赞“像模像样”。“非常难得在哈尔滨体验京剧的魅力,感受冰雪与京剧的碰撞。”小谭说。看到小谭换装后的惊艳表现,她的同伴、大学同学朱慧也换上了青褶子,在录制短视频时更无师自通地向两侧甩动着水袖。“家里

人非常喜欢京剧,小时候跟着看电视耳濡目染地了解了一点京剧知识。真没想到来哈尔滨能体验到京剧,哈尔滨真是宝藏城市!”朱慧说。

“兰花掌手心朝外画一圈,回来之后右手在上左手在下,这就是京剧里‘我’的意思。”来自江苏的游客王女士在王子妹的带领下,轻松学会了京剧里“我”的表达方式。王女士告诉记者:“我从没有过这样沉浸式的京剧体验,这次哈尔滨之行让我太惊喜啦!”

传统戏曲焕发新魅力

从中华巴洛克历史文化街区、索菲亚广场、中央大街、群力音乐公园,到滨洲铁路桥、太阳岛风景区、双城运粮河谷营地公园……“戏曲巴士”走遍各大知名景区,到一个地方,工作人员就热情举起牌子欢迎游客上车打卡,免费换装,沉浸式体验京剧艺术的魅力,让游客们直呼“不虚此行”。12月27日,哈尔滨最低气温-16℃。



王子妹(右)教游客学京剧。刘天供图

共铸城市文明 喜迎亚冬盛会

设置景观灯饰 扮靓城市夜景

城区主要街路、景区景点亮化设施延时

本报讯(实习生 何睿 记者 霍亮)连日来,市城管局组织协调相关部门和单位在全市主要街路、广场上设置中国结、大红灯笼、树挂灯等,营造欢乐喜庆的高品质亮化氛围。全市灯饰亮化设施布置工作预计12月28日全部完成。

哈市相关部门在全市84条主要街路、4个广场上设置了富有节日特色的景观灯饰,包括2000余个中国结、6000余个大红灯笼、6000余延长米树挂灯、900余盏雪花

灯及3000余个各式藤球、五角星装饰等。其中,中央大街、八区街等区域打造了特色亮化景观。此外,市城管局还协调相关部门在机场高速沿线等地进行亮化布置。

据介绍,哈市通过延长灯饰亮化时间、增加临时设施等方式,营造欢乐喜庆的高品质灯饰亮化氛围。其中,市属国企亮办公楼及所属企业建筑物,城区主要街路、景区景点亮化设施延时至凌晨2时。

免费热饮热贴 温暖市民游客

哈交通集团公交公司在沿江站点开展志愿服务

本报讯(记者 刘希阳)近日,哈尔滨交通集团公共交通有限公司第一运营分公司2路、16路、99路车队,在部分沿江站点开展志愿服务,提供免费热饮和热贴,让市民游客在寒冬里温暖出行。

公交公司第一运营分公司2路车队,在通江湿地公交站点举办志愿服务活动。公交2车队的志愿者们为市民游客特别是小朋友,免费发放热饮,帮助他们抵御严寒。同时,志愿者们还准备了热奶和热果酱等饮品,一杯

杯热气腾腾的饮品不仅温暖了市民游客的身体,也给他们带来无限感动。“天气虽然冷,但哈尔滨人的热情十分温暖。”一位游客说,“身子暖了,有了‘续航’,可以继续游玩了。”

在防洪纪念塔站点,公交公司第一运营分公司16路、99路车队,将免费热饮和热贴送给市民游客暖身。志愿者们表示,希望通过这些小小的举动,为市民游客冬日出行增添一份温暖与美好,也为亚冬会的顺利举办贡献一份力量。

追寻红色记忆 汲取奋进力量

党员干部走进哈尔滨党史纪念馆

本报讯(记者 于秋莹)12月以来,黑龙江省绿色食品发展中心党支部、哈医大一院外二党支部、东北林业大学法学院虹翼志愿者协会等1400余名党员干部、入党积极分子,来到哈尔滨党史纪念馆开展主题党日活动,共同追寻哈尔滨的红色记忆。

活动中,党员干部们认真观看历史照片和故事简介,一张张黑白老照片,一份份历史资料,将大家带回了那段战火纷飞的革命岁月。大家表示,党史纪念馆记录着共产党人的峥嵘岁月和党领导人民创造美好生活的生动故事,要继承革命精神,汲取奋进力量,在今后的工作中勇于负责、敢于担当,善作

善成,以优异成绩书写新时代更加辉煌的篇章。哈尔滨党史纪念馆前身是位于西十五道街33号的天马广告旧址,是哈尔滨市重要革命遗址。如今,党史纪念馆的展区面积已经扩展到2100平方米,收藏着近千幅珍贵图片,300多件各类文物和展品,近百件油画、雕塑等艺术品。通过“中共哈尔滨建立及活动”“艰苦卓越的抗日斗争”“建立民主政权支援解放战争”“巩固政权全面开展经济建设”4个部分,生动地再现哈尔滨民主革命时期和社会主义建设初期,中国共产党带领哈尔滨人民团结奋斗,浴血奋战、不断进取,铸就辉煌的峥嵘岁月和历史画卷。

本报讯(记者 王东)“奋进新时代 文明向未来”县域精神文明创建成果展短视频大赛作品征集已经结束,共收到千余件作品。经过初审,部分优秀作品进入网络投票和专家评审环节。12月28日8时,大赛网络投票通道将在“冰城+”客户端开启,一起来为心仪的作品投票助力吧!

在参考网络投票结果的同时,大赛还邀请了专业评委对作品进行评审。由专业评委组成的评审小组将对各奖项入围作品进行表决,最终评选出一、二、三等奖和最佳人气奖等奖项。大赛组委会将为获奖作品颁发荣誉证书和奖品。

“奋进新时代 文明向未来”县域精神文明创建成果展短视频大赛,由中共哈尔

奋进新时代 文明向未来

县域精神文明创建成果展短视频大赛今起投票

投票流程

扫描右侧二维码下载安装“冰城+”客户端,点击首页“投票”按钮即可参与投票。

投票时间

2024年12月28日8时至2025年1月1日20时。其间,每天均可进行投票。

投票规则

每位“冰城+”注册用户每天可投票5次,每次需选择5个参赛作品进行投票;严禁“刷票”及任何作弊行为。投票系统会自动检测,一经发现将会立即取消其参赛资格。



扫码下载“冰城+”客户端参与投票